

五凌電力簽訂桃源抽水蓄能電站專案投資協議

4月21日上午，常德市桃源縣人民政府與五凌電力有限公司正式簽訂桃源抽水蓄能電站專案投資協議。常德市委書記曹志強，市委副書記、市長周振宇，市委副書記、市委統戰部部長陳華，市委常委、副市長陳章傑，桃源縣委書記龐波，五凌電力董事長夏剛，五凌電力總經理劉興義共同見證項目簽約。



簽約儀式上，曹志強、周振宇表示，常德市委市政府將全力支持該專案的建設，希望雙方加強調度，加快專案推進速度，同時積極與上級部門溝通對接，爭取更多支持。

桃源縣委書記龐波詳細介紹了桃源抽水蓄能專案進展情況，他說，桃源縣抽水蓄能電站專案是“十四五”時期常德投資規模最大的單體專案之一，更是桃源歷史上投資規模最大的專案。常德市委、市政府對桃源抽水蓄能電站項目高度關心關注，多次進行專題調度。桃源縣委、縣人民政府將桃源抽水蓄能電站專案作為“一號工程”來推進，按照“2022年全面完成可研，年底核准開工”的目標，全面推進可研階段各項工作，舉全縣之力，以最強的服務團隊、最優的營商環境為抽水蓄能專案保駕護航。

五凌電力董事長夏剛介紹了桃源抽水蓄能電站項目進展及新能源發展情況。

桃源縣抽水蓄能電站專案計畫裝機容量120萬千瓦，是桃源縣全力引進的重大能源專案。專案的順利推進，將進一步促進“雙碳”目標落地，對推動當地社會和五凌電力高品質發展具有重要意義。